
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
 

   Satuan Pendidikan  : SD N 6 SUMBER 

 Kelas/ Semester  : 2/ 1 

  Tema    : 4 (Hidup Bersih dan Sehat) 

 Subtema    : 3 (Hidup Bersih dan Sehat di Tempat Bermain) 

 Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia (3.4, 4.4), Matematika(3.9,4.9), SBdP (3.1, 4.1) 

Pembelajaran ke  : 3 

Alokasi Waktu  : 1 pertemuan (30 Menit) 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengamati gambar model patung, siswa dapat menuliskan ciri-ciri karya 

patung imajinatif menggunakan bahan alami dengan tepat. 

2. Melalui kegiatan mengamati bentuk bangun ruang, siswa dapat menuliskan ruas garis yang 

membatasi model bangun ruang secara tepat. 

3. Melalui kegiatan tanya jawab dengan guru, siswa dapat menuliskan isi teks yang dibacakan 

berkaitan dengan lingkungan tidak sehat menggunakan bahasa lisan (dapat dibantu  

menggunakan kosakata bahasa daerah untuk membantu pemahaman) secara tepat. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan (3 Menit) 

1. Guru menyapa siswa melalui WAG Video Call, memandu siswa untuk mengawali 

pembelajaran dengan berdoa. 

2. Guru Memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini. 

3. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan tugas pembelajaran hari ini. 

2. Kegiatan Inti (22 Menit) 

1. Siswa mengamati video gambar model patung yang dikirimkan guru melalui WAG 

2. Siswa menuliskan ciri-ciri gambar dua dimensi dengan dipandu guru melalui WAG di buku 

tulis 

3. Siswa mengamati bangun ruang yang ada di buku tematik hal 122 

4.  Siswa menuliskan hasil pengamatan bangun ruang yang ada di buku tematik hal. 123 ke 

dalam buku tulis 

5.  Siswa membaca teks percakapan antara Dayu dan teman-teman tentang lingkungan yang 

becek dan kumuh 

6. Siswa menuliskan jawaban berkaitan dengan pertanyaan tentang lingkungan yang becek dan 

kumuh tersebut ke dalam buku tugas 

3. Kegiatan Penutup (5 Menit) 

1. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa masing-

masing melalui foto yang dikirim melalui WAG 

2. Guru mengajak siswa melalui WAG video call untuk melakukan refleksi kegiatan 

pembelajaran, mengajak siswa bernyanyi lagu daerah, dan menutup kegiatan dengan berdoa 

C. Penilaian 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 

sikap, tes pengetahuan, dan unjuk kerja/ hasil karya dengan rubrik penilaian 
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